

■暴风眼+

# 朴槿惠今日将出庭受审

## 成韩国史上第三位受到法院审判的前总统,崔顺实同台受审

韩国首尔一家法院定于23日首次就前总统朴槿惠所涉贪腐案举行公开审理。不同于此前两次预审,这一次,因“亲信干政门”被弹劾的朴槿惠和此案核心人物、她的“闺蜜”崔顺实必须出庭。

这将是朴槿惠3月底被捕后首次公开露面,也是韩国时隔20多年再次有前总统坐上被告席。

朴槿惠会以何种面目走上被告席?她会戴着手铐、穿着编号503的囚服吗?会与有40年交情的崔顺实当场反目吗?整个韩国屏息以待。

### 一场让人屏息注视的庭审

韩联社报道,首尔中央地方法院定于23日上午10时(北京时间9时)对朴槿惠受贿案进行首次公开审理。朴槿惠被指控与崔顺实共谋,从三星集团、乐天集团等大财团收受贿赂,向SK集团等索贿,总计592亿韩元(约合5270万美元)。

本月早些时候,法庭就此案举行预审,朴槿惠不必现身,由辩护律师代表出席,但正式庭审要求被告必须出席。朴槿惠3月31日被捕后关押在看守所。此次庭审将是她第一次面对公众。在法庭上,她将不得不直面检察官的质问,法庭之外,她还将面对韩国民众对她的“拷问”。

韩国一家有线电视台援引一名匿名的看守所消息人士报道,朴槿惠被关押的房间里有一台电视机,但她几乎不看电视或报纸,避免受干扰,关押期间能和她见上面的也仅有辩护律师和少数几名访客。她多数时候靠阅读一本英文词典打发时间。

法新社报道说,庭审日期公布后,已有

数百人参加庭审当天旁听席位的抽签。“公众对这场审理有巨大兴趣。这是20多年来第一场针对前总统的公审。”庆熙大学公共管理学教授、政治评论家金炳旼(音译)说。“在数月之久的政治纷争与权力真空状态之后,这会是一个有重大意义的时刻。整个国家将屏息以待,紧盯庭审的每一步进展。”金炳旼告诉法新社记者。

现年65岁的朴槿惠将是第三个因为贪腐罪名公开受审的韩国前总统。前两人是卢泰愚和金泳三。金泳三1993年上任后,这两名前总统因贪污、叛国等罪名而受审。1996年,法庭裁定两人罪名成立。全斗焕被判以死刑,后减为终身监禁;卢泰愚被判处17年监禁。1998年初两人获时任总统金大中特赦出狱。

朴槿惠将受审的首尔中央地方法院417号审判庭正是全斗焕当年因1979年政变而被判死刑的同一个地方。全斗焕在朴槿惠父亲朴正熙遇刺身亡后不久,发动军事政变上台。

### “谁也无法凌驾于法律之上”

朴在庭审现场会有什么表现?韩国舆论认为,面对受贿、滥用职权等18项控罪,她仍会坚持此前立场,否认所有指控。

朴槿惠辩护律师团队一直表示,她对崔顺实被控的违法行为一概不知,并未如检方起诉书所言为三星集团内部经营管理的转让事宜提供协助,也从未直接要求韩国企业向崔顺实控制的两家“非营利”基金会“捐赠”将近7000万美元。

崔顺实此前否认受贿索贿等一切罪名。但检方认为,朴槿惠同崔顺实瓜分了这些不法所得,崔顺实也因促成三星集团管理权转让获得了金钱回报。

第二场正式庭审将在首次庭审两天后举行,届时朴槿惠将是唯一被要求出庭的被告人。这是因为,法庭已完成对另一名被告崔顺实的审讯程序,接下来将审查与崔顺实所涉罪名相关的书面证据。根据一般程序,这起案件的庭审可能需要持续几个月。

朴槿惠的父母皆因政治而死于非

命。她继承了朴正熙执政时创造韩国经济“汉江奇迹”的政治遗产,以“孤女”的悲情形象走上2012年大选舞台,成功入主青瓦台,没想到最终陷入“亲信干政门”,名誉扫地。今年3月10日,朴槿惠成为韩国历史上首个被弹劾下台的总统。4月17日,检方正式起诉朴槿惠。

朴槿惠5年前在大选中的主要竞争对手文在寅已于5月9日当选新一届总统。他上任后表示将彻查“亲信干政门”,借以对朴槿惠政府进行“积弊清算”。

来自朴槿惠所属自由韩国党的原资深议员千裕玉(音)在博客上撰文评论,称审讯朴槿惠实际上是对阻碍韩国政治经济发展的沉疴痼疾一次“宣判”。

她写道:“这场审讯应该成为我们拒绝黑暗与腐败过往,开启一个公平公正社会新时代的第一步。它同时也应该给我们留下一个严正教训,(告诉我们)无论多有权势的人,谁也不能凌驾于法律之上。”

据新华社

### 与海湾国家领导人会晤商讨地区安全形势 特朗普:增强反恐能力



21日,在沙特首都利雅得,阿联酋阿布扎比王储穆罕默德·本·扎耶德·阿勒纳哈扬、美国总统特朗普、沙特国王萨勒曼和约旦国王阿卜杜拉二世合影。

正在沙特阿拉伯访问的美国总统特朗普21日与海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)成员国领导人会晤,就海湾地区安全形势和双边关系进行磋商。

据沙特通讯社报道,特朗普当天与海合会成员国领导人举行了闭门会议。会议讨论了有关海湾地区所面临的安全威胁、建立海湾防御体系以及加强美国与海合会成员国经贸关系等问题。

报道说,出席闭门会议的除特朗普和沙特国王萨勒曼外,还包括科威特埃米尔萨巴赫、卡塔尔埃米尔塔米姆、巴林国王哈马德、阿联酋阿布扎比王储穆罕默德·本·扎耶德·阿勒纳哈扬和阿曼副首相法赫德等。

据报道,会议开始前,在特朗普与海合会成员国领导人见证下,双方签署了建立反恐主义洗钱中心的谅解备忘录。

特朗普20日抵达沙特,开始其上任以来的首次出访。抵达当日,特朗普就与沙特国王萨勒曼签署了价值高达1100亿美元的军售协议。美国国务院

称,特朗普此举旨在保卫沙特和海湾地区安全,增强该地区的反恐能力。

此次,特朗普一改历任美国总统首访选择邻国这一惯例,将首访首站定在沙特,外界对此格外关注。分析人士认为,特朗普这样做主要出于两方面考虑:

首先,特朗普希望借助沙特在中东地区和伊斯兰世界的重要号召力,与伊斯兰世界发展建设性关系,改变其在竞选期间因发表反伊斯兰言论以及上任后限制穆斯林入境而在伊斯兰世界留下的恶劣形象,进而寻求通过一个趋于稳定的美国与伊斯兰世界关系,确保美国在西亚北非地区的地缘战略利益。

其次,特朗普利用沙特等海湾国家对地区大国伊朗的“忌惮”而大力推销军备。访沙期间,美沙签署2800亿美元大单,其中军售金额高达1100亿美元。美方称,这将帮助沙特“应对伊朗威胁”,“保护沙特和海湾地区长期安全”。而需要看到,这笔交易也“将为美国创造数十万个就业机会”。

据新华社

### 关于郑州市轨道交通4号线如意湖北站实行道路封闭施工的公告

因郑州市轨道交通4号线如意湖北站建设施工,商务东一街(商务外环至商务内环段道路)自2017年05月28日22:00至2019年02月28日开始实行封闭施工作业。现就有关事项公告如下:

道路封闭的公告

1. 道路封闭作业期间,商务东一街禁止一切机动车、非机动车和行人通行;
2. 过往机动车、非机动车和行人请绕行东侧商务东二街;
3. 请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交巡警及保通员指挥,合理选择出行道路,注意交通安全。

特此通告

郑州市公安局交通巡逻警察支队  
郑州市轨道交通有限公司

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长  
联合国“城市可持续发展宣传大使”